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VERBALE DELLE DELIBERAZIONI 

DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DELLA SOCIE TA'

"BIESSE S.P.A." 

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventiquattro, il giorno tredici del mese di settembre alle ore

undici e minuti trentaquattro

13.9.2024

In Pesaro in via della Meccanica n. 16, presso la sede della Società "BIESSE

S.P.A.".

Avanti a me dott. LUISA ROSSI Notaio con residenza in Pesaro iscritto presso

il Collegio Notarile dei Distretti riuniti di Pesaro e Urbino

è presente il Signor

Roberto SELCI, nato a Pesaro il 18 aprile 1960, domicilia to per la ca ri ca in

Pesaro, Via della Meccanica n. 16.

Comparente, cittadino italiano, della cui identità personale io Notaio sono

certo, il quale dichiara di intervenire al presente atto quale Presidente

del Consiglio di Amministrazione della Società "BIESSE S.P.A." con se de in

Pe sa ro, Via del la Mec canica n. 16, capitale sociale Euro 27.402.593,00 

(ven ti set temi lio ni quat trocentoduemilacinquecentonovantatre virgola zero ze-

ro), in te ra mente versa to, codice fiscale 00113220412 che co stituisce anche

numero di iscri zione nel Registro delle Imprese delle Mar che. 

Il Comparente dichiara che in questo giorno ora e luogo è riunito il Consi-

glio di Amministrazione della detta società per discutere e deliberare sul

seguente ordine del giorno:

LUISA ROSSI

Notaio

.

 REGISTRATO

 a PESARO

 il 02/10/2024

 n. 4757

 Serie 1T



= Approvazione, ai sensi dell'art. 2502 del Codice Civile, del progetto uni-

co di scissione parziale e fusione per in corporazione redatto ai sensi degli

artt. 2501-ter e 2506-bis del Codice Civile che prevede la scissione parzia-

le di "GMM SPA", con unico socio, a favore di "Biesse Spa" e la fu sione per

incorporazione di "Forvet s.p.a. Costruzione Mac chine Speciali", con unico

socio, in "BAVELLONI S.P.A.", con unico socio; delibere inerenti e/o conse-

guen ti.

Assume, per designazione unanime degli intervenuti, la presidenza, nell'in-

dicata qualità, il Comparente

Quindi il Comparente nella suddetta qualifica dà atto:

- che il presente Consiglio di Amministrazione è stato re go lar men te convoca-

to a norma di Statuto dando atto della modalità di adunanza con intervento

anche mediante mezzi di telecomunicazione

- che del Consiglio di Amministrazione, è presente esso comparente, mentre

so no audio-video collegati l'Amministrato re De le ga to Mas si mo Po tenza ed i

Con si glie ri Fe deri ca Ricceri, Rossella Schia vi ni, Ales san dra Ba ronciani e

Mas si milia no Bruni; as sente giustificato il Con si gliere Cristi na Sgubin

- che del Collegio Sindacale sono audio-video collegati il Presi den te Dott.

Pao lo De Mi tri ed i Sindaci Dott. Giovanni Ciurlo e Dott.ssa Be ne detta Pin na

Dichiara quindi il presente Con siglio di Ammini stra zione re go lar mente co-

stituito e quin di atto a de li berare sul l'ar go mento all'or dine del gior no

E chiama me Notaio a redigere il verbale

Sull'unico punto all'ordine del giorno il Presidente illustra al Consiglio

l'op por tu ni tà di pro ce de re al l'ap pro va zione di un pro get to uni co che prevede

la con te stua le (i) scis sione par ziale di Gmm S.p.A, con unico socio, (di se-
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gui to an che "Gmm" o "So cietà Scissa") a favore del socio unico Biesse Spa (

di se gui to an che "Bies se" o "So cietà Be ne fi cia ria") avente ad ogget to la

parte ci pazione tota lita ria al ca pitale so ciale della Bavel loni Spa e (ii)

fusione per in corpo razio ne di For vet s.p.a. Co struzione Macchine Speciali,

con unico so cio, (di se guito anche "Forvet" o "Società Incorporan da") in Ba-

vello ni Spa (di segui to anche "Ba velloni" o " Società In corpo ran te"), con

unico socio.

Tale operazione, nel suo complesso unitario, è volta, in particolare, a per-

seguire un obiettivo di razionalizzazione della catena societaria del Gruppo

Biesse, mediante una sua riorganizzazione che preveda un controllo diretto

da parte di Biesse di tutte le aziende produttive.

Nell'ambito di un contesto di crescita, anche mediante nuove acquisizioni,

tale processo si prefigge di avere quale fina lità la separazione delle atti-

vità produttive, suddivise tra i diversi Poli produttivi, del vetro, del le-

gno, della pie tra e di altri materiali, da quelle commerciali e distribu tive

e, quindi, la concentrazione delle partecipazioni so cietarie riferite alle

società produttive del Gruppo sotto il controllo diretto di Biesse.

L'integrazione delle società di recente acquisizione e, allo stesso tempo,

l'individuazione di distinti plant produttivi in base alla specificità dei

settori di business relativi alla lavorazione dei diversi materiali sopra

menzionati, ha lo scopo di ottimizzare le sinergie fruibili, di garantire

l'efficienza di tutte le attività e dei processi produttivi e gestionali,

nonché di beneficiare del contenimento dei co sti diretti ed indiretti me-

diante lo sfruttamento di econo mie di scala.

In questo ambito e con riferimento al business di produzione e commercializ-
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zazione di macchine per la lavorazione del ve tro, attualmente Biesse con-

trolla direttamente la società Forvet S.p.a. Costruzione Macchine Speciali

con unico socio ed in di ret ta men te, tra mi te Gmm S.p.a. con unico socio, la

so cie tà Bavelloni S.p.A.; si tratta di real tà en trambe spe cia lizza te prin ci-

pal men te nella produ zio ne e com mercia lizza zio ne di macchi ne per la lavora-

zione del ve tro, pur con ti polo gie di clien tela con esigenze dif feren ti, con

la pre ci sazio ne che Bavel loni S.p.A. svolge, altre sì, un'atti vità secon da ria

de di cata alla produ zione di uten sili diaman tati per la lavo ra zione della

pietra e del vetro.

L'operazione di seguito esposta consente in modo lineare sia l'aggregazione

in un unico soggetto giuridico di quelle che attualmente sono autonome

strutture societarie - Bavelloni e Forvet - operanti nel settore vetro, sia

la riduzione della catena di controllo da parte di Biesse.

Dunque, la soluzione che soddisfa le anzidette esigenze di carattere orga-

nizzativo e di business, è rappresentata dalla operazione unitaria che pre-

vede:

(i) la scissione parziale di Gmm S.p.a a favo re di Bies se, so cio unico della

medesima scissa, avente ad og getto la par teci pazione integrale al capitale

sociale di Ba velloni S.p.A. (la "Scissione");

(ii) la fusione per incorporazione di Forvet S.p.A. Costru zione Macchine

Speciali in Ba vel loni S.p.A. (la "Fusione").

Per quanto detto, l'unitario progetto di scissione e fusione rappresenta la

soluzione fisiologica per il caso di specie e rientra nell'interesse delle

società coinvolte, sia nell'ot tica di ciascuna di esse singolarmente consi-

derata che in una prospettiva aggregata dell'intera operazione.
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Non si configurano, da ultimo, influenze e conseguenze tri butarie sulle so-

cietà partecipanti alla scissione ed alla fusione considerato, altresì, che

le operazioni in oggetto saranno attuate in regime di neutralità fiscale.

Tali operazioni sono inscindibilmente collegate considerato il fatto che la

Scissione, ancorché contestuale alla Fusio ne, è propedeutica alla stessa,

tenuto conto che la parteci pazione totalitaria al capitale sociale della Ba-

velloni Spa, attualmente detenuta dalla società Gmm Spa, verrà trasferita a

Biesse per effetto della Scissione.

Il Presidente dà altresì atto che:

1. Gli organi amministrativi delle società partecipan ti alla Scissione ed

alla Fusione in data 30 luglio 2024 hanno congiuntamente redatto, ai sensi

degli artt. 2501-ter e 2506-bis del Codice Civile, il progetto di scissione

parzia le e fu sione per incorporazione che prevede la contestuale scissio ne

parziale di Gmm S.p.A, con unico socio, a favore di Bies se S.p.A. e la fu-

sione per incorporazione di Forvet S.p.A. Costruzione Macchine Speciali, con

unico socio, in Bavelloni S.p.A., con unico socio, contenente tutte le indi-

cazioni ri chieste dalla legge ( di seguito anche il " Pro getto Uni co").

Lo stesso Progetto Unico è stato sottoposto in data odierna al l'approvazione

da par te delle rispettive singole so cie tà partecipanti allo stesso, ai sensi

del l'art. 2502 del Co dice Civile, come richiamato anche per la scissione

dal l'art.2506 ter del Codice Civile.

2. Trattandosi di (i) scissione a favore della società bene ficiaria che de-

tiene l'intero capitale sociale della so cietà scissa e (ii) di fusione tra

società che, per effetto della Scissione, saranno integralmente possedute

dal medesi mo so cio unico, si rende applicabile la cd. "procedura sem plifi-

.



cata" disciplinata dall'art. 2505 del Codice Civile, confor memente a quanto

previsto, inter alia, anche dalle massime del Consiglio Notarile di Milano

n.22 e n.59 del 2004.

Ne consegue che non si rende necessaria, quindi, la determi nazione di alcun

rapporto di cambio nonché la predisposizio ne della relazione dell'organo am-

ministrativo di cui al l'art. 2501-quinquies del Codice Civile e della rela-

zione degli esperti di cui all'art. 2501-sexies del Codice Civile.

Inoltre, conformemente a quanto previsto dalla massima del Consiglio Notari-

le di Milano n.180 del 9 luglio 2019, per le medesime ragioni di semplifica-

zione, le situazioni patrimo niali di cui all'art. 2501 quater del Codice Ci-

vile non sono richieste, secondo quanto disposto dall'art. 2505 bis, comma

1, del Codice Civile, ritenuto applicabile per analogia an che alle fattispe-

cie di fusioni e scissioni riconducibili all'art. 2505 del Codice Civile.

Il presidente passa all'illustrazione della progettata ope ra zio ne re la ti va-

mente alla parte che si concretizza nella scis sione e dà atto, in particola-

re, che:

a. In considerazione del fatto che il capitale sociale della Società Scissa

è interamente detenuto dalla società benefi ciaria, e tale sarà mantenuto an-

che alla data di effi cacia della Scissione, non si rende necessario determi-

nare alcun rapporto di cambio e non avrà luogo alcun aumento del capi tale

sociale della Società Beneficiaria.

Non è prevista, ai sensi dell'art.2504-ter del Codice Civi le, come richiama-

to dall'art.2506-ter del Codice Civile, al cuna emissione di azioni da parte

della Società Beneficia ria, né comunque assegnazioni delle stesse: non è

previsto, dunque, alcun aumento di capitale sociale della Società Be nefi-
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ciaria, come già indicato. 

Non è prevista la corresponsione di conguagli in denaro. 

b. Non è necessario stabilire la data di partecipazio ne agli utili delle

nuove azioni, poiché - come sopraindica to - non si darà luogo ad alcun au-

mento di capitale sociale della So cietà Beneficiaria.

c. Gli effetti giuridici della Scissione decorreranno, ai sensi e per gli

effetti di cui all'art. 2506-quater del Co dice Civile, dal giorno in cui sa-

rà eseguita l'ultima del le iscrizioni dell'atto di scissione presso l'Uffi-

cio del Regi stro delle Imprese prevista dall'art. 2506-quater del Codice Ci-

vile, ovvero dalla eventuale data successiva che sarà in dicata nell'atto di

scissione.

La Scissione avrà effetto, anche ai fini contabili e fisca li, a decorrere

dalla data di efficacia giuridica come defi nita nel precedente paragrafo;

pertanto da tale data le ope razioni della Società Scissa relative agli ele-

menti patrimo niali trasferiti saranno imputate al bilancio della Società Be-

neficiaria. 

d. Non è previsto alcun trattamento particolare riser vato a determinate ca-

tegorie di soci né a pos ses sori di ti toli di altra na tura. Non è, al tre sì,

pre visto al cun van taggio par ticolare a favore degli am mini stratori del le so-

cietà par te cipanti alla Scis sione.

e. Ai sensi e per gli effetti del primo comma del l'art. 2506-bis, c.c., si

elencano di seguito gli elementi patrimo niali della Società Scissa che ver-

ranno trasferiti, per ef fetto della Scissione, alla Società Beneficiaria,

nel la con sistenza che risulterà alla data di efficacia della scissio ne: 

a) Partecipazioni, costituite da:

.



Partecipazione (numero conto 07.01.19) all'intero capitale sociale della so-

cietà Bavelloni S.p.A., con unico socio, con sede a Lentate sul Seveso (MB),

Via G. Natta 16, codice fi scale 03759490968, di nominali Euro 2.000.000,00,

pari al 100%, iscritta al 30 giugno 2024 al valore contabile di Eu ro

12.798.720,61 (dodicimilionisettecentonovantottomilasette centoventi virgola

sessantuno) e relativo fondo svalutazione (numero conto 43.05.02) di Euro

5.008.894,02  (cinquemilio niottomilaottocentonovantaquattro virgola zero

due) per un valore netto di Euro 7.789.826,59  (settemilionisettecen toot-

tantanovemilaottocentoventisei virgola cinquantanove).

Il Patrimonio netto scisso è di Euro 7.789.826,59  (settemi lionisettecen-

toottantanovemilaottocentoventisei virgola cin quantanove).

Gli elementi pa trimoniali sopraelencati saran no tra sfe riti a valori conta-

bili di libro qua li risulteranno alla da ta di efficacia della scissione.

Il patrimonio netto contabile scisso assegnato alla società beneficiaria,

riferito alla data del 30 giugno 2024, é pa ri ad Euro 7.789.826,59  (sette-

milionisettecentoottantanovemi laottocentoventisei virgola cinquantanove) e

resterà fisso ed invariato con ob bli go di even tuale contabilizzazione, a se-

conda del caso, di una partita di credito o debito tra la Società Scissa e

la So cietà Bene ficiaria a conferma dell'in varianza di tale en tità per le

eventuali differenze contabi li, positive o ne ga tive, nella consistenza degli

elementi patrimoniali ogget to di scissione come risultante alla data di ef-

ficacia della scis sione ri spetto alla consistenza ri sultante alla data del

30 giugno 2024.

Per effetto della Scissione, dunque, sarà trasferito alla Società Beneficia-

ria un patrimonio netto di Euro 7.789.826,59 (settemilionisettecentoottanta-
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novemilaottocen toventisei virgola cinquantanove) con corri spondente ridu-

zione del patrimonio netto contabile della So cietà Scissa per il medesimo

impor to.

Si precisa che il capitale sociale della Società Scissa non sarà ridotto in

quanto la riduzione del patrimonio netto della stessa, pari ad Euro

7.789.826,59  (settemilionisette centoottantanovemilaottocentoventisei virgo-

la cinquantano ve), per effetto della Scissione, sarà interamente imputata

alle riserve, essendo il valore contabile netto del patrimo nio trasferito

alla So cietà Bene ficiaria inferiore all'am montare complessivo delle riserve

della Società Scissa.

Si attesta, infine, che ai sensi dell'art. 2506 ter, comma 2 del codice ci-

vile: (i) il valore effettivo del patrimonio netto trasferito alla Società

Beneficiaria per effetto della Scissione non è inferiore al relativo valore

contabile com plessivo sopra indicato ai fini del trasferimento, cosi come

anche determinato in sede di impairment test della parteci pazione Bavelloni

S.p.a. con unico socio eseguito in Gmm S.p.A. con unico socio con ri fe ri men-

to al la da ta del 31 di cem bre 2023 (ii) il va lo re ef fet ti vo del pa tri mo nio

net to che resi duerà nella So cie tà Scissa a segui to della Scis sione non è in-

fe riore al rela tivo valore conta bile del pa trimonio net to re siduo della me-

desi ma.

f. Gli statuti della Società Scissa e della Società Benefi ciaria non subi-

ranno alcuna modifica per effetto della Scis sione.

Passando all'illustrazione della progettata operazione relati vamente alla

par te che si concretizza nella fusione si dà atto, in particolare, che:

g. Per effetto della Scissione, la partecipazione to talita ria al capitale
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sociale della Bavelloni S.p.a., attualmente de te nu ta dalla società GMM

S.P.A. con unico socio, verrà tra sfe ri ta al la so cie tà Bies se. 

In considerazione, quindi, della circostanza che (i) il ca pitale sociale

della società incorporanda Forvet S.p.a. Co struzione Macchine Speciali è in-

te ra mente detenuto da Biesse e (ii) il ca pi ta le so ciale del la società incor-

porante Bavel lo ni S.p.A., per ef fetto del la Scis sione, sarà integralmente

de te nuto dal me de simo socio unico (Bies se) della Società In cor poran da, la

Fu sione si realizze rà senza dare luogo ad al cun au mento di ca pitale so ciale

della Società Incorporante stes sa a servi zio della fu sione.  

Pertanto, in esito della Fusione non saranno emesse nuove azioni di Bavello-

ni S.p.A.

Non è prevista la corresponsione di conguagli in denaro né a favore né a ca-

rico dell'unico socio della Società Incorpo randa.

h. Non è necessario stabilire la data di partecipazio ne agli utili delle

nuove azioni, poiché - come sopraindica to - non si darà luogo ad alcun au-

mento di capitale sociale

i. Per effetto della fusione la Società Incorporante assume rà, ai sensi del-

l'art. 2504-bis del Codice Civile, i diritti e gli obblighi della Società

Incorporanda, prose guendo in tutti i rapporti della stessa, anche processua-

li, anteriori alla fusione.

Ai sensi e per gli effetti di cui all'articolo 2504-bis del Codice Civile,

gli effetti giuridici della fusione decorre ranno dal giorno in cui sarà ese-

guita l'ultima delle iscri zioni previste dall'articolo 2504 del Codice Civi-

le, ovvero dalla data successiva che sarà indicata nell'atto di fusio ne.

Tuttavia, in forza della previsione di cui all'articolo 2504 bis del Codice

.



Civile, terzo comma, gli effetti contabili di cui all'articolo 2501- ter,

numero 6, del Codice Civile non ché gli effetti fiscali di cui all'articolo

172, comma 9, D.P.R. 917/86, retroagiranno al primo giorno dell'esercizio

della Società Incorporante nel corso del quale decorreranno gli effetti giu-

ridici della fusione.

j. Non è previsto alcun trattamento particolare riser vato a determinate ca-

tegorie di soci né a pos ses sori di ti toli di altra na tura. Non è, al tre sì,

pre visto al cun van taggio par ticolare a favo re degli am mini stratori del le so-

cietà par te cipanti alla Fu sio ne.

Il Presidente dà, infine, atto che: 

i. in data 30 luglio 2024 sono stati depositati presso le ri spettive sedi

sociali copia dello stesso Progetto Unico e degli altri documenti richiesti

dall'art. 2501 septies c.c., escluse la relazione dell'esperto di cui al-

l'art. 2501 se xies c.c. e la relazione dell'organo amministrativo di cui

all'art. 2501 quinquies c.c., come richiamate anche per la scissione dal-

l'art. 2506 ter del Codice Civile, in quanto non dovute nel caso in oggetto,

applicandosi la procedura semplificata ex art. 2505 c.c., esclusa altresì la

situazio ne patrimoniale di cui all'art. 2501 quater c.c., ai sensi dell'art.

2505 bis c.c., applicato per analogia;

ii. in data 30 luglio 2024 si è provveduto a mettere a di spo sizione del pub-

blico ai sensi dell'art. 70 del Regola mento di attuazione del Dlgs 98 n.58

adottato con delibera Consob 11971/99 e successive modifiche, copia del pro-

getto di unico di scissione e fusione (ovvero i documenti previsti dal l'art.

2501 septies c.c., numeri 1) e 3) esclusa la rela zione dell'esperto di cui

all'art. 2501 sexies c.c. e la re lazione dell'organo amministrativo di cui
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all'art. 2501 quinquies c.c., come richiamate anche per la scissione dal-

l'art. 2506 ter del Codice Civile, in quanto non dovute nel caso in oggetto,

applicandosi la procedura semplificata ex art. 2505 c.c., esclusa altresì la

situazione patrimoniale di cui all'art. 2501 quater c.c. ai sensi dell'art.

2505 bis c.c., applicato per analogia);

iii. il Progetto Unico è stato iscritto:

- al Registro delle Imprese delle Marche in data 31 luglio 2024 Protocollo

n. 109533/2024 del 30 luglio 2024 per la so cietà beneficiaria Biesse S.p.A.

- al Registro delle Imprese di Monte Rosa Laghi Alto Piemon te in data 31 lu-

glio 2024 Protocollo n. n. 49520/2024 del 30 luglio 2024 per la società

scissa Gmm S,p.A.

- al Registro delle Imprese di Milano Monza Brianza Lodi in data 31 luglio

2024 Protocollo n. n. 558305/2024 del 30 lu glio 2024 per la società incorpo-

rante Bavelloni S.p.A.

- al Registro delle Imprese di Torino in data 31 luglio 2024 Protocollo n.

153889/2024 del 30 luglio 2024 per la so cietà incorporanda FORVET S.P.A. CO-

STRUZIONE MACCHINE SPE CIALI 

iv. i bilanci degli ultimi tre esercizi delle società partecipanti al Pro-

get to Uni co ri sul ta no de po si tati presso i rispettivi Registri del le Im prese

co me se gue:

= per la società BIESSE S.P.A. 

in data 24 maggio 2024 prot.71671/2024 bilancio al 31.12.2023

in data 24 maggio 2023 prot.56117/2023 bilancio al 31.12.2022

in data 17 maggio 2022 prot.56212/2022 bilancio al 31.12.2022

- per la società "GMM S.P.A." a socio unico:
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in data 14.05.2024  prot. n.29320/2024 bilancio al 31.12.2023;

in data 24.07.2023  prot. n.45245/2023 bilancio al 31.12.2022;

in data 30.06.2022  prot. n.38712/2022 bilancio al 31.12.2021

- per la società "BAVELLONI S.P.A." a socio unico

in data 08.05.2024  prot. n.294265/2024 bilancio al 31.12.2023;

in data 07.07.2023  prot. n.420033/2023 bilancio al 31.12.2022;

in data 24.06.2022  prot. n.353465/2022 bilancio al 31.12.2021

- per la società "FORVET S.P.A. COSTRUZIONE MACCHINE SPECIALI

in data 06.05.2024  prot. n.85743/2024 bilancio al 31.12.2023;

in data 04.05.2023  prot. n.71200/2023 bilancio al 31.12.2022;

in data 18.05.2022  prot. n.75342/2022 bilancio al 31.12.2021

v. è decorso il termine di trenta giorni, intercorren ti tra la data di

iscrizione del progetto unico di scis sione e fusione ai registri imprese

com petenti e la decisione in ordine alla scissione e fusione ai sensi degli

artt. 2501 ter, ul timo comma, come richiamato per la scissione dall'art.

2506 bis del Codice Civile;

vi. è decorso il termine di trenta giorni, cui al primo com ma dell'art. 2501

septies, come richiamato per la scis sione dall'art. 2506 ter del Codice Ci-

vile;

vii. è decorso il termine di trenta giorni di cui al primo comma dell'art.

70 del Regolamento di attuazione del Dlgs 98 n.58 adottato con delibera Con-

sob 11971/99 e succes sive mo difiche;

viii. non è previsto alcun trattamento particolare riser vato a determinate

categorie di soci né a pos ses sori di ti toli di altra natura. Non è, altresì,

previ sto al cun van taggio par ticolare a favore degli ammini stra tori del le So-

.



cietà par te cipanti alla fusione

ix. Ai sensi dell'art. 2501 quinquies c.c. comma terzo, non sono intervenute

modifiche rilevanti degli elementi del l'attivo e del passivo tra la data in

cui il progetto è sta to depositato presso la sede della società e la data

odier na;

x. ai sensi dell'art.70 comma 7, lett. c) del Regola mento di attuazione del

Dlgs 98 n.58 adottato con delibera Consob 11971/99 e successive modifiche,

la presente delibe razione verrà messa a disposizione del pubblico presso la

sede so ciale entro trenta giorni dalla data odierna.

Il Presidente dà quindi lettura al Consiglio del Pro get to Unico di scissione

parziale e fusione

Ha invitato quindi il Consiglio di Amministrazione a de li be ra re

Il Consiglio dopo aver udito le dichiarazioni del Pre si den te, al l'u na ni mità 

de libera

di approvare 

1. il progetto unico di scissione par ziale e fu sione per in corporazione che

prevede la contestua le scis sione par ziale di Gmm S.p.A, con unico socio, a

favo re di Biesse S.p.A. e la fusione per incorporazione di For vet S.p.A. Co-

struzione Macchine Speciali, con unico socio, in Bavelloni S.p.A., con unico

socio in calce allegato;

2. di approvare, quindi, la scissione parziale di Gmm S.p.A, con unico so-

cio, a favore di Biesse S.p.A. ai sensi del l'art. 2502 del Codice Civile,

come richiamato per la scis sione dall'art. 2506-ter del Codice Civile, me-

diante trasfe rimento alla società beneficiaria Biesse S.p.A. degli ele menti

patrimoniali indicati nel progetto unico di scis sione e  fusione;

.



3. che in considerazione del fatto che il capitale so ciale della Società

Scissa è interamente detenuto dalla So cietà Be neficiaria, e tale sarà mante-

nuto anche alla data di effi cacia della Scissione, non si rende necessario

determi nare alcun rapporto di cambio e non avrà luogo alcun aumento del ca-

pitale sociale della Società Beneficiaria.

Non è prevista, ai sensi dell'art.2504-ter del Codice Civi le, come richiama-

to dall'art.2506-ter del Codice Civile, al cuna emissione di azioni da parte

della Società Beneficia ria, né comunque assegnazioni delle stesse: non è

previsto, dunque, alcun aumento di capitale sociale della Società Be nefi-

ciaria, come anzidetto.

Non è prevista la corresponsione di conguagli in denaro;

4. Gli effetti giuridici della Scissione decorreranno, ai sensi e per gli

effetti di cui all'art. 2506-quater del Co dice Civile, dal giorno in cui sa-

rà eseguita l'ultima del le iscrizioni dell'atto di scissione presso l'Uffi-

cio del Regi stro delle Imprese prevista dall'art. 2506-quater del Codice Ci-

vile, ovvero dalla eventuale data successiva che sarà in dicata nell'atto di

scissione.

La Scissione avrà effetto, anche ai fini contabili e fisca li, a decorrere

dalla data di efficacia giuridica come defi nita nel precedente paragrafo;

pertanto, da tale data le operazioni della Società Scissa relative agli ele-

menti pa trimoniali trasferiti saranno imputate al bilancio della Società Be-

neficiaria. 

5. Che contestualmente alla Scissione, quindi, si ad divenga alla fusione per

incorporazione di Forvet S.p.A. Co struzione Macchine Speciali, con unico so-

cio, in Bavelloni S.p.A., con unico socio

.



6. Per effetto della Scissione, la partecipazione to talita ria al capitale

sociale della Bavelloni S.p.A. attualmente de te nu ta dalla società GMM, verrà

trasferita alla società  Bies se. 

In considerazione, quindi, della circostanza che (i) il ca pitale sociale

della società incorporanda Forvet è intera mente detenuto da Biesse e (ii) il

capitale sociale della società incorporante Bavelloni, per effetto della

Scissione, sarà integralmente detenuto dal medesimo socio unico (Bies se)

della Società Incorporanda, la Fusione si realizzerà senza dare luogo ad al-

cun aumento di capitale sociale della Società Incorporante stessa a servizio

della fusione.  

Pertanto, in esito della Fusione non saranno emesse nuove azioni di Bavello-

ni.

Non è prevista la corresponsione di conguagli in denaro né a favore né a ca-

rico dell'unico socio della Società Incorpo randa.

7. Per effetto della fusione la Società Incorporante assume rà, ai sensi del-

l'art. 2504-bis del Codice Civile, i diritti e gli obblighi della Società

Incorporanda, prose guendo in tutti i rapporti della stessa, anche processua-

li, anteriori alla fusione.

Ai sensi e per gli effetti di cui all'articolo 2504-bis del Codice Civile,

gli effetti giuridici della fusione decorre ranno dal giorno in cui sarà ese-

guita l'ultima delle iscri zioni previste dall'articolo 2504 del Codice Civi-

le, ovvero dalla data successiva che sarà indicata nell'atto di fusio ne.

Tuttavia, in forza della previsione di cui all'articolo 2504 bis del Codice

Civile, terzo comma, gli effetti contabili di cui all'articolo 2501- ter,

numero 6, del Codice Civile non ché gli effetti fiscali di cui all'articolo

.



172, comma 9, D.P.R. 917/86, retroagiranno al primo giorno dell'esercizio

della Società Incorporante nel corso del quale decorreranno gli effetti giu-

ridici della fusione.

8. In esito alla progettata operazione di contestuale scis sione e fusione,

gli statuti delle società partecipanti al Progetto Unico non subiranno va-

riazioni

9. Non è previsto alcun trattamento particolare riser vato a determinate ca-

tegorie di soci né a possessori di titoli di altra na tura. Non è, altresì,

previsto alcun vantaggio par ticolare a favore degli amministratori delle so-

cietà parte cipanti alla Scis sione e Fusione;

10. di conferire ogni necessario mandato e potere di firma in nome e per

con to della Società, disgiuntamente tra loro, al Presidente Roberto Sel ci e

all'amministratore delegato Dott. Massimo Potenza, con facoltà di con feri re

procura a terzo soggetto, per dare esecuzione alle delibere di cui so pra e,

in particolare:

(i) per stabilire in sede di atto di scissione e fusione la data di decor-

renza degli effetti della scissione e fusione di cui all'articolo 2504-bis

del Codice Civile, che potranno essere anche successivi al giorno in cui sa-

rà eseguita l'ul tima delle iscrizioni previste dall'articolo 2504 del Codice

Civile;

(ii)  per la sottoscrizione della documentazione necessaria all'esecuzione

delle formalità procedurali presso il Tribu nale, Camera di Commercio ed ogni

altro Ufficio pubblico ove ciò fosse richiesto, nonché per la stipula, con i

rappresen tanti della società partecipanti alla scissione e fusione dell'Atto

pubblico di Scissione e Fusione. Il tutto con pro messa di rato et valido.

.



Si allega, al presente atto, debitamente sottoscritto dal com pa ren te e da me

No taio, il Pro getto Unico di Scissione Parziale e Fusione uni ta mente ai suoi

al legati sot to la let tera "A", per far ne par te in te grante e so stan zia le,

omes sane la lettu ra per espres sa di spensa avu tane dal Compa ren te, udi to il

Con siglio.

Non essendovi altro da deliberare la seduta del Consiglio di Ammini stra zione

viene sciolta alle ore dodici

.



Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente verbale scritto in parte da me e

in parte da persona di mia fiducia in diciotto pagine e fin qui del la pre-

sen te dei cinque fogli di cui si compone del quale ho dato lettura al Com pa-

ren te il quale da me interpellato lo ha dichiarato conforme alla sua vo lontà

e lo sottoscrive con me Notaio essendo le ore dodici e minuti cinque

F.to Roberto Selci - Luisa Rossi Notaio 

.
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